

**П**ам'ятаєте Великого Тараса: "Село неначе погоріло, неначе люди подуріли..."? Ці слова ніби спеціально написані для села Митниця Васильківського району Київщини. Люди, які в ньому мешкають, втратили будь-яку надію в завтрашньому дні; землю, яка славилася високими врожайми у минулому, так звані кучмівські реформатори "згвалтували". Мета у них одна: якнайбільше з неї "вижати" соків. Тимчасові горе-господарі. Прийшли, щоб набити кишені грошима і піти.

Житель села Митниця Олександр Мазуренко повстав проти беззаконня нових "поміщиків" першим: "Не міг далі терпіти пограбування господарства, приниження, якого зазнають мої земляки". Він став уособленням боротьби за справедливість. Правда, дехто з селян радив не ризикувати. Мовляв, що злочинну систему важко побороти. Та Олександр Миколайович не з тих, хто здається. Від імені селян зустрічався з Олександром Морозом, Олександром Турчиновим, іншими політиками. Але найперше на допомогу прийшли представники блоку Віктора Ющенка "Наша Україна".

Колись передове в районі господарство (збирали щорічно 14000 тонн цукрових буряків, 3000 тонн ранніх зернових) перетворилося в

рування перестав існувати тракторно-машинний парк. Володимир Жеребко, колишній тракторист і водій, з боєм у серці констатував: "Ми недосипали ночей, працювали, не покладаючи рук, а прийшли нові господарі і все розвалили. Навіть продали останній

ності цього орендаря чи не найбільше. Він оштрафував її на... 800 гривень за випасання худоби на засіяному полі. Чому саме на таку суму (збитки ніхто не підраховував), Микола Годван відповісти не зміг. Як і не дав чіткої відповіді, чому

## СЕЛО ПРОСИТЬ ДОПОМОГИ

# "Я ТУТ ПРОКУРОР, АДВОКАТ І СУДДЯ"

банкрута. Занепад почався в завершальний період правління колишнього голови КСП "Митницьке" Павла Зозулі. Селяни до цього часу не можуть дізнатися: куди гроші від продажу близько півтора тисяч голів худоби? Дехто невесело жартує: "Тварин списали як лейкозних". Пролити світло на цю заплутану справу, яка призвела до остаточного знищення тваринництва, повинна районна прокуратура...

Наступник Павла Зозулі - Микола Годван остаточно поховав надії митнинців на відродження. За час його господа-

зерновий комбайн". Олександр Мазуренко також обурюється: "Микола Годван продав у сусіднє село ковальський молот. Тепер буду облаштовувати кузню вдома - треба ж допомагати односельчанам".

Грубе, зверхнє ставлення до людей - риси стилю роботи цього керівника. За словами багатьох жителів села, зокрема Галини Коломієць, Микола Годван неодноразово хизувався, що тут тільки він господар, в одній особі прокурор, адвокат і суддя. Між іншим, пані Галина потерпіла від самодіяль-

залишилась під снігом гречка, чому не посіяно озимину, чому доярки їздять на роботу в сусіднє господарство. Нині найголовніша проблема для митнинців - знайти інвестора, який би вміло розпорядився паями. Адже вже треба ниву засівати.

Надію у серця митнинців вселив виконавчий директор Асоціації фермерів Київської області Олександр Матяш. Під час зустрічі він дав вичерпні відповіді на всі юридичні та земельні питання.

**Василь ГРУШЕЦЬКИЙ**

Згадано в газеті "Україна", № 72 (1779) 21.03 2003р